

Wrocław, dn. 25.06.2015 r.

DO:
WYKONAWCÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ
W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania przetargowego nr ref.: ZP/PN/13/2015 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych

ZAWIADOMIENIE O WNIESIENIU PYTANIA DO SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) - Zamawiający: Wrocławski Komitet Organizacyjny – Światowe Igrzyska Sportowe 2017 Sp. z o.o – zawiadamia, że w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) pn. „Dostawa gadżetów promocyjnych (ponownie)”, nr ref.: ZP/PN/13/2015.

Do Zamawiającego zostały wniesione zapytania dot. treści SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść wniesionych zapytań oraz odpowiedzi Zamawiającego – zgodnie z numeracją porządkową nadawaną przez Zamawiającego (wg kolejności ich wniesienia w prowadzonym postępowaniu):

Pytanie nr 2:

„(...) odnośnie logotypów na koszulkach. W zapytaniu jest iż druk jako sitodruk full color, z przodku koszulki, według projektów wskazanych przez zamawiającego. Sitodruk jest ograniczony i muszę wiedzieć ile dokładnie kolorów będzie?”

Odpowiedź nr 2:

Z racji przejść tonalnych użyty będzie sitodruk fullcolor CMYK (4 kolory).

Pytanie nr 3:

„odnośnie dmuchańców do kibicowania. Kolory granatowy i fuksja jest trudnodostępny i jedynie co mogę zaproponować to kolor niebieski i czerwony w tym terminie. Czy w tym wypadku mam zmienić przy ofercie?”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie przewiduje odstępstwa od kolorów dmuchańców określonych w SIWZ.

Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji w treści składanych ofert.

Jednocześnie Zamawiający przypomina o konieczności dołączenia do oferty podpisanego opisu przedmiotu zamówienia (zgodnie z Rozdziałem VI ust. 1 ppk a SIWZ).

(-)